Z A P I S N I K

sa 39. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada, održane dana 27.2.2023. godine, u prostorijama Vrtića s početkom u 17,45 h.

PRISUTNI: 
Članice Upravnog  vijeća: Darija Broz, Jasna Vnuk, Maja Krušlin, 

       Suzana Jazbec

                   
Ravnateljica: Natalija Vrhovski

                   
Zapisničarka: Lidija Žučko
Predsjednica UV-a  lijepo je pozdravila sve nazočne te je predložila sljedeći

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 36. Sjednice Upravnog vijeća te sažetka zapisnika sa 37. i 38. sjednice Upravnog vijeća
2. Razmatranje pristiglih zamolbi i donošenje Odluka o zapošljavanju prema natječajima za radna mjesta:

· STRUČNI SURADNIK PSIHOLOG – 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (4 sata dnevno, 20 sati tjedno) do kraja provedbe projekta „TI I JA ZAJEDNO! 2“

· KUHAR/ICA – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme – zamjena za radnicu na roditeljskom dopustu
3.  Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto:
- ODGOJITELJ/ICA U KRAĆEM PROGRAMU PREDŠKOLE - 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (2 sata dnevno, 10 sati tjedno) do 31.5.2023. godine
4. Razmatranje godišnjeg financijskog izvještaja i prihvaćanje Završnog računa za 2022. godinu te donošenje Odluke o raspodjeli viška sredstava
5. Donošenje Odluke o raspoređivanju stručne suradnice Mateje Grilec na poslove stručnog suradnika kroz projekt „TI I JA ZAJEDNO! 2“
6. Razno (uređenje prilaza vrtiću, plin…)

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen te se prešlo na rad po točkama.

Ad. 1 Prihvaćanje zapisnika sa 36. Sjednice Upravnog vijeća te sažetka zapisnika sa 37. i 38. sjednice Upravnog vijeća 
Sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatile zapisnike sa 36, 37 i 38. sjednice Upravnog vijeća.
Ad. 2
Razmatranje pristiglih zamolbi i donošenje Odluka o zapošljavanju prema natječajima za radna mjesta:

- STRUČNI SURADNIK PSIHOLOG – 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (4 sata dnevno, 20 sati tjedno) do kraja provedbe projekta „TI I JA ZAJEDNO! 2“

- KUHAR/ICA – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme – zamjena za radnicu na roditeljskom dopustu
Sve članice Upravnog vijeća dobile su tablice sa prijavljenim kandidatima.
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da se je napokon javila kandidatkinja za stručnu suradnicu psihologinju – Ana Kroflin iz Klanjca, te da je obavila razgovor sa spomenutom. Kandidatkinja je završila stažiranje i priprema se za stručni ispit te joj odgovara nepuno radno vrijeme. Ravnateljica je predložila da se Ana Kroflin zaposli na mjesto stručne suradnice psihologinje.
Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatile prijedlog ravnateljice te donijele Odluku da se sa Anom Kroflin iz Klanjca, Milčićeva 8,  potpiše ugovor o radu na određeno nepuno radno vrijeme (4 sata dnevno, 20 sati tjedno) na poslovima stručne suradnice - psihologinje. Radni odnos zasniva se za potrebe provedbe projekta „TI I JA ZAJEDNO! 2“ od 1.3.2022. godine do završetka gore navedenog projekta – 20.9.2023. godine.
Na natječaj za kuharicu javile su se sljedeće kandidatkinje:

1. Suzana Burić iz Pregrade
2. Nikolina Leskovar iz Pregrade
3. Tea Jug iz Pregrade
4. Martina Leljak Ranogajec iz Petrovskog
Ravnateljica je objasnila svim prisutnim članicama da Suzana Burić već radi u našem vrtiću na radnom mjestu kuharice u produženom radu vrtića na pola radnog vremena. Već neko vrijeme joj se satnica popunjava zamjenama za odsutne kuharice, ali na ovaj način bi napokon imala ugovor na puno radno vrijeme. Zbog toga je predložila da se s njom potpiše ugovor za zamjenu odsutne Lidije Vešligaj. Kako će ostati prazno njeno dosadašnje radno mjesto, ravnateljica je predložila da se zaposli na 60 dana Tea Jug. Spomenuta još nema radnog iskustva ali je zadovoljna i sa nepunim radnim vremenon jer želi učiti i steći radno iskustvo. U roku od 60 dana potrebno je raspisati natječaj za kuharicu u produljenom radu vrtića.
Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća donijele su Odluku da se sa Suzanom Burić iz Pregrade, potpiše ugovor o radu na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno, 8 sati dnevno) na poslovima kuharice zbog zamjene Lidije Vešligaj na roditeljskom dopustu od 1.3.2023. godine do povratka iste na rad.

Ad. 3  Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto:

- ODGOJITELJ/ICA U KRAĆEM PROGRAMU PREDŠKOLE - 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (2 sata dnevno, 10 sati tjedno) do 31.5.2023. godine
Ravnateljica je objasnila da je do sada uspjela putem preraspodjele rada, organizirati rad u kraćem programu predškole, ali da smo u obvezi raspisati natječaj za spomenuto radno mjesto. Kako je riječ o samo 2 sata dnevno, svjesna je da se vjerojatno nitko neće ni javiti.
Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA U KRAĆEM PROGRAMU PREDŠKOLE - 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (2 sata dnevno, 10 sati tjedno) do 31.5.2023. godine

Ad. 4.
Razmatranje godišnjeg financijskog izvještaja i prihvaćanje Završnog računa za 2022. godinu te donošenje Odluke o raspodjeli viška sredstava
Svim članicama UV-a putem e-maila dostavljeno je izvješće o ostvarenju financijskog plana za 2022. godinu. Prema tom izvješću ostvareno je 5.434.381,24 kn prihoda te 5.351.647,53 kn rashoda, čime je ostvaren višak u iznosu od 82.733,71 kn. 

U 2022. godinu prenesen je višak prihoda poslovanja u iznosu od 78.525,79 kn, što ukazuje na ukupan višak prihoda i primitaka za razdoblje od 01.01.2022. – 31.12.2022. u iznosu od 161.259,50 kn.

Ravnateljica je napomenula da je višak nastao iz više izvora financiranja te bi ga trebalo rasporediti prema razlozima zbog kojih je nastao. Ravnateljica  je predložila da se višak rasporedi na slijedeći način:

Višak prihoda  sa izvora prihoda za posebne namjene:

· 21.000,00 kn - naknade članovima Upravnog vijeća (za 2022. godinu i zaostatak za 2021. godinu)

·   3.983,75 kn – pokrivanje troška zamjene ventila (račun Kuna-gora zanatska zadruga)

· 18.000,00 kn – nabavka novog računovodstvenog programa

·   1.000,00 kn – najam većeg printera 

· 53.897,58 kn – nabavka opreme i namještaja 

Višak prihoda sa izvora pomoći:

· 79.068,04 kn – višak se u cijelosti odnosi na projekt, a nastao je jer su isplate po ZNS-ima kasnile pa nismo bili sigurni da li ćemo primiti sredstva do kraja godine. Shodno tome, nisu se stvarali rashodi. Uplata po 3. ZNS-u je stigla 22.12.2022. te je bilo prekasno za bilo kakve nabavke.
Ravnateljica je predložila da se višak iskoristi za planirane nabavke koje nisu realizirane u 2022. godini.
Višak prihoda sa izvora donacija: 
· 37.911,57 kn – višak je nastao zbog uplata donacija za spravu u spomen Gordane Krizmanić
Manjak prihoda sa izvora pomoći temeljem prijenosa EU sredstava pokrit će se planiranim prihodima sa istog izvora.

Nakon kraće rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća prihvatile su prijedlog zamjenice ravnateljice te donijele Odluku o usvajanju Završnog računa za 2021. godinu prema kojem je Dječji vrtić „Naša radost“ Pregrada u 2021. godini ostvario višak prihoda poslovanja u iznosu od 78.525,79 kn te raspodjeli rezultata prema prijedlogu ravnateljice.

Zamjenica ravnateljice je napomenula da će se prema donesenoj Odluci o raspodjeli rezultata morati donijeti i rebalans financijskog plana za 2023 godinu kao i izmjene Plana nabave za 2023. godinu.

Ad. 5 
Donošenje izmjena Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada  DV Naša radost Pregrada
V.d. ravnatelja je pojasnila kako i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu poslan na provjeru Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu pri KZŽ. Prilikom izvršenja nadzora utvrđeni su određeni nedostaci koje je potrebno ispraviti te ponovno dostaviti Osnivaču i KZŽ na kontrolu. Također je napomenula da se većina ispravaka odnosi na specificiranje broja izvršitelja za određeno radno mjesto, stupnja stručne spreme te da li se radi o punom ili nepunom radnom vremenu. U nadzoru je također utvrđeno da zakonski ne može biti sistematizirano radno mjesto RAČUNOVODSTVENO-ADMINISTRATIVNI RADNIK / TAJNIK I VODITELJ RAČUNOVODSTVA. U pojašnjenju stoji da su to zapravo tri radna mjesta koja zahtijevaju različite stupnjeve i vrste stručne spreme. Gđa Vrhovski je podsjetila članice Upravnog vijeća da je to radno mjesto u našem vrtiću tako sistematizirano jer jedna osoba obavlja pola radnog vremena poslove voditelja računovodstva i pola radnog vremena poslove tajnika. Predložila je da se radno mjesto specificira kao  VODITELJ RAČUNOVODSTVA, ali da se pod opisom poslova ostave i poslovi vezani uz tajničko poslovanje. Također je predložila da se ne ide u izmjene Pravilnika, Već da se zbog količine izmjena donese novi Pravilnik sa svim traženim izmjenama.
Nakon rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada. Prijedlog Pravilnika je potrebno uputiti Osnivaču na dobivanje suglasnosti na isti.

Ad. 6
Razmatranje pristiglih ponuda za jednostavne nabave i donošenje odluka o odabiru dobavljača
Gđa Vrhovski je svima podijelila zapisnike o otvaranju, pregledu i ocjeni ponuda u kojima je komisija dala svoje prijedloge za odabir najpovoljnijih dobavljača prema predmetima nabave:
1. MESO

Zaprimljene su ponude Strahinjčice, Trgocentra, Vindije, Mesne industrije Vajda i Leda.

Prijedlog komisije je: Jedini ponuditelj koji je dostavio cijene za svo meso je Mesna industrija Vajda te se predlaže da se s njima sklopi Ugovor o prodaji i isporuci mesa za 2023. godinu.
V.d. ravnateljice je napomenula da već imamo dobru suradnju sa Vajdom te se složila s prijedlogom komisije.

2. VOĆE I POVRĆE

Zaprimljene su ponude Strahinjčice, Trgocentra, Podravke i Leda. 
Prijedlog komisije je: Obzirom da su svježe voće i povrće sezonske namirnice kojima se cijena određuje na tjednoj bazi, predlažem da se ugovori sklope sa ponuditeljima Strahinjčica d.o.o i Trgocentar d.o.o..

Za smrznute proizvode predlaže se Ledo d.d. jer su cijene vrlo povoljne, a imamo uspješnu suradnju s njima već duže vrijeme. 
V.d. ravnateljice se složila sa prijedlogom.
3. OSTALI RAZNI PREHRAMBENI PROIZVODI I PIĆA

Zaprimljene su ponude Strahinjčice, Trgocentra i Podravke. 

Prijedlog komisije je: Iz priloženog je vidljivo da cijene variraju, međutim predlažemo da se ugovori sklope sa svim ponuditeljima kako bi se iskoristila nabava povoljnijih proizvoda kod svakog ponuditelja.
V.d. ravnateljice je napomenula da smo i do sada tako najbolje funkcionirali jer se zna desiti da jedan dobavljač trenutno nema odr. proizvod pa se nabavi kod drugog. Kako svi ponuđači traže da se potpišu ugovori o suradnji, v.d. ravnateljice je predložila da se potpišu ugovori sa svim dobavljačima te se ciljano nabavljaju jeftiniji proizvodi.

Nakon kratke rasprave, sve prisutni članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za određeni predmet nabave kako slijedi:

	Naziv predmeta nabave 
	Naziv najpovoljnijeg ponuditelja
	Cijena ponude 

(bez PDV-a)

	Meso
	Mesna industrija Vajda d.d.
	11.335,00

	Svježe i konzervirano voće i povrće
	Strahinjčica d.o.o.          Trgocentar d.o.o.
Ledo d.d.
	Jedinične cijene prema ponudi

	Ostali razni prehrambeni proizvodi i pića
	Strahinjčica d.o.o.          Trgocentar d.o.o.
Podravka d.d.
	Jedinične cijene prema ponudi


Sa navedenim ponuditeljima v.d. ravnateljice Vrtića zaključiti će ugovore o prodaji i isporuci predmeta nabave prema dostavljenim ponudama.
4. ELEKTRIČNA ENERGIJA
Nije bilo zaprimljenih ponuda te je v.d. ravnateljice predložila da se donese Odluka o poništenju postupka jednostavne nabave jer u roku za dostavu ponuda nije bilo pristiglih ponuda. Također je predložila da se ponovno pokrene postupak jednostavne nabave usluge distribucije električne energije.

Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Odluku o poništenju postupka jednostavne nabave za predmet jednostavne nabave: USLUGA DISTRIBUCIJE ELEKTRIČNE ENERGIJE, evidencijski broj nabave  11/23JN. Procijenjena vrijednost nabave: 10.688,30 EUR bez PDV-a. Razlog poništenja je da u roku za dostavu ponuda nije bilo pristiglih ponuda.
Sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele i Odluku o početku postupka jednostavne nabave za:

Usluga distribucije električne energije
- evidencijski broj nabave:

 11/23 JN, 
- procijenjena  vrijednost nabave:  10.688,30 EUR (bez PDV-a)
- izvor financiranja: - Opći prihodi i primici (Osnivač) 

          
- Prihodi za posebne namjene (roditelji)


- ovlašteni predstavnici naručitelja:

1. Marija Marjanović, pročelnica (iz reda Osnivača)


2. Suzana Jazbec, predstavnica Upravnog vijeća


3. Kristijan Zver


    - provode postupak otvaranja pristiglih ponuda te sastavljaju zapisnik o 

      postupku otvaranja, pregleda i ocjeni ponuda

- poziv za dostavu ponude poslati:

1. HEP OPSKRBA d.o.o. 

    e-mail: opskrba@hep.hr
2. E.ON ENERGIJA d.o.o.

    e-mail: info@eon.hr

3. MET Croatia Energy Trade d.o.o.

    e-mail: info.metcro@met.com
• Način izvršenja: temeljem ugovora
• Mjesto izvršenja: Dječji vrtić „NAŠA RADOST“ Pregrada, S. Škreblina 1, Pregrada
• Cijena ponude: u cijenu ponude bez PDV-a uračunavaju se svi troškovi i popusti 

ponuditelja, cijenu ponude potrebno je prikazati na način da se iskaže redom: cijena 

ponude bez PDV-a, iznos PDV-a, te cijena ponude sa PDV-om. 

• Kriterij odabira ponuda: najniža cijena 
• Datum objavljivanja na Internet stranicama: 18.1.2023.
• Rok za dostavu ponude: ponudu je potrebno dostaviti do 15 sati dana 26.1.2023. godine 
• Odluku o odabiru najpovoljnije ponude naručitelj će dostaviti svakom ponuditelju te objaviti na svojoj web stranici www.dv-nasaradost.pregrada.hr u roku 10 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda.  
Ad. 7  Razno 

Gđa Vrhovski je obavijestila sve prisutne članice da je bila na razgovoru sa gradonačelnikom koji je izrazio želju da se što prije potpiše kolektivni ugovor kako bi se što transparentnije odredila prava i obveze djelatnika u vrtiću. Naloženo je sindikalnom povjereniku da se pripremi nacrt kolektivnog ugovora i što hitnije krene u pregovore.
Prema novoj Uredbi o uredskom poslovanju, sve pravne osobe s javnim ovlastima (tu se ubrajaju i vrtići) službeno dopisivanje primarno bi trebale obavljati elektroničkim putem. V.d. ravnateljice je pojasnila da zbog toga i predsjednica Upravnog vijeća mora imati elektronički potpis kako bi mogla potpisivati razna pismena u ovlasti Upravnog vijeća. Dogovoreno je da se to riješi u što kraćem roku u FINA-i, a trošak izrade elektroničkog potpisa  ide na teret materijalnih troškova vrtića.
Nije bilo daljnjih pitanja te je sjednica završila u 19,50h.
Zapisničarka:





Predsjednica Upravnog vijeća:

Lidija Žučko   





  Darija  Broz
2

