Z A P I S N I K

sa 48. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada, održane dana 31.5.2023. godine, u prostorijama Vrtića s početkom u 17,15 h.

PRISUTNI: 
Članice Upravnog  vijeća: Darija Broz, Jasna Vnuk, Maja Krušlin, 

       Suzana Jazbec, Davorka Filipčić 
                   
Ravnateljica: Natalija Vrhovski

                   
Zapisničarka: Lidija Žučko
Predsjednica UV-a  lijepo je pozdravila sve nazočne te je predložila sljedeći

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 39. Sjednice Upravnog vijeća te sažetka zapisnika sa 40., 41., 42., 43., 44., 45., 46. i 47. sjednice Upravnog vijeća

2. Razmatranje pristiglih zamolbi i donošenje Odluka o zapošljavanju prema natječajima za radna mjesta:

- ODGOJITELJ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za R. Svečnjak

- ODGOJITELJ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za L. Vnuk

- ODGOJITELJ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za D. Čuk

- STRUČNI SURADNIK/CA – 1 izvršitelj – zamjena za M. Grilec

- SPREMAČ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za GO tehničkog osoblja

3. Privremeni rezultati upisa djece u odgojno-obrazovnu 2023./2024. godinu na temelju zapisnika Komisije za upis djece

4. Zahtjev Osnivaču za dobivanje suglasnosti na zapošljavanje: 

      ●na neodređeno:

· POMOĆNIK ZA DJECU S TUR – 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme

· ADMINISTRATIVNI RADNIK/CA – 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme

· KUHAR/ICA – 1 izvršitelj na neodređeno nepuno radno vrijeme (4 sata dnevno, 20 sati tjedno)

●na određeno:

· POMOĆNIK ZA DJECU S TUR – 2 izvršitelja na određeno puno radno vrijeme od 1.9.2023. do 31.8.2024.

5. Donošenje prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada

6. Odluka o isplati naknada zaposlenicima (regres i naknada za duža bolovanja)

7. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen te se prešlo na rad po točkama.

Ad. 1 Prihvaćanje zapisnika sa 39. Sjednice Upravnog vijeća te sažetka zapisnika sa 40., 41., 42., 43., 44., 45., 46. i 47. sjednice Upravnog vijeća
Sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatile zapisnik sa 39. te sažetke zapisnika sa 40., 41., 42., 43., 44., 45., 46. i 47. sjednice Upravnog vijeća.
Ad. 2
Razmatranje pristiglih zamolbi i donošenje Odluka o zapošljavanju prema natječajima za radna mjesta:

- ODGOJITELJ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za R. Svečnjak

- ODGOJITELJ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za L. Vnuk

- ODGOJITELJ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za D. Čuk

- STRUČNI SURADNIK/CA – 1 izvršitelj – zamjena za M. Grilec

- SPREMAČ/ICA – 1 izvršitelj – zamjena za GO tehničkog osoblja
Sve članice Upravnog vijeća dobile su tablice sa prijavljenim kandidatima.
Ravnateljica je istaknula da su se na natječaje za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA javile kandidatkinje koje već rade u našem vrtiću te je predložila:

- da se Vesni Filipčić da ugovor za zamjenu R. Svečnjak – V. Filipčić je odgojiteljica pa neće trebati raspisivati natječaje svakih 5 mjeseci
- da se Ivoni Beber produži ugovor za zamjenu L. Vnuk

- da se Andriani Čuček da ugovor za zamjenu D. Čuk
Za radno mjesto STRUČNOG SURADNIKA su se javile Klara Bračun (magistra pedagogije) i Ana Kroflin (magistra psihologije). Obje kandidatkinje već rade u našem vrtiću. Ana Kroflin radi kao stručna suradnica psihologinja u sklopu projekta, a Klara Bračun kao nestručna zamjena za odgojitelja. Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da je K. Bračun iskazala želju da u našem vrtiću odradi pripravnički staž, stipendirana je od strane Grada Pregrade za vrijeme studija,  a kako ima i duži staž u našem vrtiću, predložila je da se s njom potpiše ugovor za stručnog suradnika pripravnika.
Za radno mjesto SPREMAČICE javile su se Nikolina Leskovar i Ivana Klenovšak. Ravnateljica je objasnila svim prisutnim članicama da je Nikolina Leskovar već radila u našem vrtiću te da se pokazala kao dobra radnica. Zbog toga je predložila da se sa N. Leskovar potpiše ugovor za zamjenu spremačica za vrijeme korištenja godišnjeg odmora.
Nakon kratke rasprave sve prisutne članice Upravnog vijeća donijele su slijedeće odluke:
· da se sa Vesnom Filipčić iz Pregrade, Gorjakovo 125/3, OIB:21850017211, potpiše Ugovor o radu na određeno vrijeme za obavljanje poslova odgojitelja pripravnika. Ugovor će se potpisati na puno radno vrijeme (8 sati dnevno, 40 sati tjedno) zbog zamjene nenazočne odgojiteljice Renate Svečnjak od 1.6.2023. godine do povratka iste na rad.  
· da se sa Ivonom Beber iz Desinića, Nebojse 27/1, OIB:75090855465, potpiše Ugovor o radu na određeno vrijeme za obavljanje poslova odgojitelja. Ugovor će se potpisati na puno radno vrijeme (8 sati dnevno, 40 sati tjedno) zbog zamjene nenazočne odgojiteljice Lucije Vnuk od 1.7.2023. godine do povratka iste na rad, a najduže 5 mjeseci.  
· da se sa Andrianom Čuček iz Huma na Sutli, Vrbišnica 48, OIB:43261127856, potpiše Ugovor o radu na određeno vrijeme za obavljanje poslova odgojitelja. Ugovor će se potpisati na puno radno vrijeme (8 sati dnevno, 40 sati tjedno) zbog zamjene nenazočne odgojiteljice Dorotee Čuk od 1.6.2023. godine do povratka iste na rad, a najduže 5 mjeseci.  
· da se sa Klarom Bračun iz Pregrade, Pavlovec Pregradski 28, OIB:85744711599, potpiše Ugovor o radu na određeno vrijeme za obavljanje poslova stručne suradnice pripravnice pedagoginje . Ugovor će se potpisati na puno radno vrijeme (8 sati dnevno, 40 sati tjedno) zbog zamjene nenazočne stručne suradnice Mateje Grilec u periodu od 1.6.2023. godine do povratka iste na rad.
· da se sa  Nikolinom Leskovar iz Pregrade, Pregradski Vrhi 15, OIB: 21720264894 potpiše Ugovor o radu na određeno vrijeme za obavljanje poslova spremačice. Ugovor će se potpisati na puno radno vrijeme (8 sati dnevno, 40 sati tjedno) zbog zamjene tehničkog osoblja na godišnjem odmoru do povratka svih djelatnica na rad. 
Ad. 3  Privremeni rezultati upisa djece u odgojno-obrazovnu 2023./2024. godinu na temelju zapisnika Komisije za upis djece
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da je 29.5.2023. godine komisija za upis djece izvršila uvid u zaprimljene molbe za upis djece u odgojno-obrazovnu 2023./2024. godinu te sastavila zapisnik o tome.
Komisija je konstatirala da je na natječaj u periodu od  11. - 19. svibnja 2023.  pristiglo  90  Zahtjev za upis djece u redovni program vrtića za 2023./2024. odgojno – obrazovnu godinu, od čega 13 zahtjeva iz drugih općina.

Prema planu upisa može se primiti 16 djece (planirano je 36 djece, ali je njih troje dobilo odgodu polaska u školu, jedno dijete upisano je u školu kao prijevremeni upis, a do kolovoza 2023. godine upisuje se još 18 djece koja su preostala na listi čekanja nakon prošlogodišnjeg natječaja). 

Međutim, na listi za upis identificirano je troje djece s teškoćama u razvoju te se broj slobodnih mjesta smanjuje na 12 prema Državnom pedagoškom standardu. Da bi ostvarili upis za 16 djece potrebno je zaposliti još jednog pomagača.

Od 77 zahtjeva za upis s područja grada Pregrade, može se primiti 46 djece koja će s 31.8.2023. navršiti  godinu dana. Time na listi čekanja ostaje  30 djece s područja grada Pregrade te 31 dijete koje nije doraslo za upis s 1.9.2023. 

Na temelju navedenog, Komisija za upis predlaže zapošljavanje još jednog pomagača za djecu s TUR-om uz postojeća dva.
Ad. 4.
Zahtjev Osnivaču za dobivanje suglasnosti na zapošljavanje: 

      ●na neodređeno:

- POMOĆNIK ZA DJECU S TUR – 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme

- ADMINISTRATIVNI RADNIK/CA – 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme

- KUHAR/ICA – 1 izvršitelj na neodređeno nepuno radno vrijeme (4 sata dnevno, 20 sati tjedno)

●na određeno:

- POMOĆNIK ZA DJECU S TUR – 2 izvršitelja na određeno puno radno vrijeme od 1.9.2023. do 31.8.2024.
Ravnateljica je istaknula da je prema rezultatima upisa izvjesno da nam ostaju dva pomoćnika za djecu s TUR te da nam je potreban još jedan dodatni pomoćnik. Kako se povećava potreba 
za tim kadrom, a s obzirom na Zakon o radu, smatra da bi jedan pomoćnik svakako trebao dobiti ugovor na neodređeno vrijeme.
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da su mjesto administrativne radnice (puno radno vrijeme) i kuharice (nepuno  radnog vremena) otvorena kada smo započeli sa projektom produženog rada vrtića. Od tada je znatno narastao broj djece i zaposlenika te povećao obim poslova na tim radnim mjestima. Zbog svega toga ravnateljica smatra da je neophodno da ta radna mjesta ostanu na neodređeno.
Nakon kraće rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća prihvatile su prijedlog ravnateljice te donijele Odluku da se Osnivaču uputi zahtjev za dobivanje suglasnosti na zapošljavanje za gore navedena radna mjesta.
Ad. 5 
Donošenje prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada
Ravnateljica se nadovezala na prethodnu točku dnevnog reda te objasnila svim prisutnim članicama da, ako dobijemo suglasnost na zapošljavanje 3. pomoćnika, svakako moramo  mijenjati i Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu, a za to nam je potrebno prethodna suglasnost Osnivača. Kako nam je najavljeno da više neće biti sjednica Gradskog vijeća do rujna, potrebno je Osnivaču dostaviti Zahtjev za suglasnost na izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.
Nakon rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada. Prijedlog Pravilnika je potrebno uputiti Osnivaču na dobivanje suglasnosti na isti.

Ad. 6  Odluka o isplati naknada zaposlenicima (regres i naknada za duža bolovanja)
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne članice da je financijskim planom za 2023. godinu osigurano 7.963,00 EUR za isplatu regresa djelatnicima vrtića što bi iznosilo 199,08 EUR po djelatniku. Napomenula je da je to manje od iznosa koji je zakonom određen kao neoporeziv (331,81 EUR) i predložila da se iznos zaokruži na 200,00 EUR. Također je pojasnila da je do sada uvijek bila praksa da se regres isplaćuje djelatnicima koji su zaposleni na ugovore na određeno vrijeme duže od 5 mjeseci pa je predložila da se tako isplati i ove godine.

Nakon kraće rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Odluku da se svim zaposlenicima Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada koji imaju ugovor o radu na neodređeno puno radno vrijeme kao i zaposlenicima koji  imaju ugovor na određeno, ali na razdoblje od 5 mjeseci i duže isplati regres (jednokratna naknada za godišnji odmor) za 2023. godinu u neto iznosu od 200,00 EUR.

Zaposlenici koji rade u nepunom radnom vremenu (kod više poslodavaca) imaju pravo na iznos regresa razmjeran ugovorenom nepunom radnom vremenu.
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne članice da je financijskim planom za 2023. godinu osigurano 2.521,75 EUR za isplatu pomoći za duža bolovanja (5 x 504,35 EUR). Proteklih godina se ta naknada isplaćivala na kraju godine i to u neoporezivom iznosu (2.500,00 kn po osobi), ali kako su sada osigurana sredstva, ravnateljica je predložila da se naknada isplati u punom iznosu (iznos proračunske osnovice). Nakon kraće rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Odluku da se radnicima koji su ostvarili pravo na naknadu za pomoć zbog bolovanja dužeg od 90 dana, ista isplati u iznosu jedne proračunske osnovice odn. 441,44 EUR.
Ad. 7  Razno
Ravnateljica je podsjetila sve prisutne da Klara Bračun od 1.6.2023. godine dobiva ugovor za radno mjesto stručnog suradnika pripravnika. Kako trenutno mijenja odgojiteljicu A. Puh, to radno mjesto ostaje upražnjeno te smatra da je najbolje odmah raspisati natječaj. Sve prisutne članice su se složile sa prijedlogom te donijele Odluku o raspisivanju natječaja za prijem radnika na radno mjesto ODGOJITELJ/ICA - 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme (zamjena za A. Puh) 
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da se priprema novi Pravilnik o radu u kojem će onda biti ugrađene sve dosadašnje izmjene te će biti usklađen sa novim Zakonom o radu.
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da je sredstvima iz projekta nabavljen novi namještaj za blagovaonicu (stolovi i stolice) te garderobe sa klupicama, a stižu i novi stolovi za stolna računala.
Ravnateljica je napomenula da zbog lošeg vremena djeca uopće ne mogu koristiti dvorište i  nažalost nije bilo prilike za svečano otvorenje nove sprave u čast Gordane Krizmanić te se nada da će se vrijeme ipak poboljšati i dozvoliti da se otvorenje sprave uskoro održi.

Nije bilo daljnjih pitanja te je sjednica završila u 19,15h.
Zapisničarka:





Predsjednica Upravnog vijeća:

Lidija Žučko   





  Darija  Broz
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