Z A P I S N I K

sa 55. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada, održane dana 31.8.2023. godine, u prostorijama Vrtića s početkom u 17,00 h.

PRISUTNI: 
Članice Upravnog  vijeća: Darija Broz, Jasna Vnuk, Maja Krušlin, 

       Suzana Jazbec 
                   
Ravnateljica: Natalija Vrhovski

                   
Zapisničarka: Lidija Žučko
Predsjednica UV-a  lijepo je pozdravila sve nazočne te je predložila sljedeći

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 48. sjednice Upravnog vijeća te sažetaka zapisnika sa 49., 50., 51., 52., 53. i 54. sjednice Upravnog vijeća

2. Rezultati upisa djece u odgojno-obrazovnu 2023./2024. godinu na temelju zapisnika Komisije za upis djece

3. Godišnje izvješće o radu za odgojno-obrazovnu 2022./2023. godinu
4. Zahtjev Osnivaču za dobivanje prethodne suglasnosti za donošenje Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada      

5. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen te se prešlo na rad po točkama.

Ad. 1 
Prihvaćanje zapisnika sa 48. sjednice Upravnog vijeća te sažetaka zapisnika sa 49., 50., 51., 52., 53. i 54. sjednice Upravnog vijeća
Sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatile zapisnik sa 48. sjednice Upravnog vijeća te sažetke zapisnika sa 49., 50., 51., 52., 53. i 54. sjednice Upravnog vijeća
Ad. 2
Rezultati upisa djece u odgojno-obrazovnu 2023./2024. godinu na temelju zapisnika Komisije za upis djece
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne članice da je od privremenih rezultata došlo do promjena vezanih uz upis djece. Naime, imali smo tri izvanredna ispisa, a za šestero djece su roditelji potpisali izjave da neće koristiti usluge vrtića. Jedno dijete je naknadno dobilo upis u 1. razred. Tako se lista čekanja smanjila za 10 djece, a ostalo ih je još 20 doraslih (od toga 16 djece sa oba zaposlena roditelja). 
Ravnateljica je napomenula da su u ovom tjednu upisana djeca koja su još stekla pravo upisa prema natječaju za 2022./2023. odgojno-obrazovnu godinu, a od 4.9.2023. godine (ponedjeljak) kreću djeca koja su stekla pravo upisa po ovogodišnjem natječaju. Obavijestila je sve da su odgojne skupine pravodobno uređene i spremne za novu odgojno-obrazovnu godinu te da će se ove godine malo drugačije organizirati komunikacija s roditeljima (ukinut će se WhatsApp grupe, više će se koristiti mail, obiteljski kutić, web stranice vrtića i sl.)

Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice su se izjasnile da su ravnateljičin izvještaj o upisima primile na znanje.
Ad. 3  Godišnje izvješće o radu za odgojno-obrazovnu 2022./2023. godinu
Godišnje izvješće o radu je dostavljeno svim članicama Upravnog vijeća putem e-maila kako bi ga mogle proučiti. Ravnateljica je po poglavljima u kratko spomenula važnije događaje iz prethodne odgojno-obrazovne godine. Gđa Vnuk je istaknula da je izvješće opširno te je pohvalila rad svih djelatnika dječjeg vrtića, a ostale članice su se složile s navedenim.
Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća su jednoglasno donijele Odluku o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o ostvarivanju plana i programa rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada za 2022./2023. odgojno-obrazovnu godinu.
Ad. 4.
Zahtjev Osnivaču za dobivanje prethodne suglasnosti za donošenje Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada      
Ravnateljica je podsjetila sve prisutne članice da nam 20.9.2023. godine završava provedba projekta te je potrebno prilagoditi Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada vezano za radna mjesta koja se vežu uz projekt. 

Pojasnila je da se radno mjesto ADMINSTRATIVNI RADNIK – ASISTENT PROJEKTA mijenja na način da se iz naziva briše ASISTENT PROJEKTA te se u opisu poslova brišu poslovi koji su bili striktno vezani uz provedbu projekta i dodaju neki novi administrativni poslovi.
Sa završetkom projekta , nažalost nam se ukida radno mjesto STRUČNI/A SURADNIK/CA – PSIHOLOG/INJA pa i to moramo uvrstiti u izmjene Pravilnika.

Predsjednica je napomenula da bi trebalo obratiti pažnju na rodno značenje imenica (nazivi radnih mjesta i sl.) jer su neke navedene samo u muškom rodu, a neke u oba roda.
Ravnateljica je istaknula da u članku 1. Pravilnika stoji da su izrazi, koji se u Pravilniku koriste za fizičke osobe, a u muškom su rodu, neutralni i odnose se na  muške i ženske osobe. Stoga  bi trebalo sve nazive radnih mjesta staviti u muški rod, ali kako nadzorom Pravilnika od strane KZŽ nije naložena izmjena vezana uz nazive radnih mjesta, ravnateljica smatra da bi za sada trebali ostati takvi kakvi jesu.
Nakon rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Naša radost” Pregrada od 13.2.2023. godine KLASA: 025-02/23-02/1, URBROJ: 2214-41-02-23-02 i Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Naša radost” Pregrada od 23.3.2023. godine KLASA: 025-02/23-02/1, URBROJ: 2214-41-02-23-04. Prijedlog Pravilnika je potrebno uputiti Osnivaču na dobivanje suglasnosti na isti.

Ad. 5 
Razno
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne članice da su krenule pripreme za Berbarije koje bi se trebale održati 22.9.2023. godine. Poslane su pozivnice svim vrtićima u KZŽ te je potrebno odraditi organizaciju vezanu za osiguranje hrane, pića i poklona svim sudionicima koji će doći. Ove godine će se smanjiti broj djece u igrama na način da se ograničio broj sudionika na 10 djece po vrtiću. Predsjednica je istaknula da smatra da bi se Osnivač trebao očitovati o tome kako će se, jedna manifestacija te veličine, financirati. Napomenula je da smatra da ne bi Vrtić trebao sam podnijeti sav financijski teret kad je već sama organizacija opširna i zahtjevna.
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne članice da je medicinska sestra Goranka Špiljak, na radnom mjestu odgojiteljice u jasličkoj skupini, zatražila da zbog narušenog zdravstvenog stanja, iskoristi pravo na biranje odgojne skupine u kojoj će raditi (prema Pravilniku o radu, odgojitelj, koji je navršio 55 godina života, do odlaska u mirovinu, zbog dugogodišnjeg psihičkog i fizičkog opterećenja, ostvaruje pravo na izbor odgojne skupine u kojoj će moći kvalitetno realizirati program, te se oslobađa rada u poslijepodnevnom programu rada vrtića nakon 16:00 sati i jutarnjeg dežurstva od 5:30 sati). Ravnateljica je pojasnila da je Goranka Špiljak naša najstarija djelatnica (ove godine je napunila 63 godine) i radi u Vrtiću na temelju Ugovora o radu na neodređeno puno radno vrijeme na poslovima medicinske sestre – odgojitelja u jasličkoj skupini te zbog toga može kao stručna djelatnica raditi u skupinama sa djecom u dobi od 1 do 3 godine, a ne može raditi u vrtićkim skupinama (djeca u dobi od 3 godine do polaska u školu.
Nije bilo daljnjih pitanja te je sjednica završila u 19,30 h.
Zapisničarka:





Predsjednica Upravnog vijeća:

Lidija Žučko   





  Darija  Broz
2

