Z A P I S N I K

sa 58. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada, održane dana 28.9.2023. godine, u prostorijama Vrtića s početkom u 16,30 h.

PRISUTNI: 
Članice Upravnog  vijeća: Darija Broz, Jasna Vnuk, Maja Krušlin, 

       Suzana Jazbec 
                   
Ravnateljica: Natalija Vrhovski

                   
Zapisničarka: Lidija Žučko
Predsjednica UV-a  lijepo je pozdravila sve nazočne te je predložila sljedeći

DNEVNI RED:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 55. sjednice Upravnog vijeća te sažetaka zapisnika sa 56. i 57. sjednice Upravnog vijeća

2. Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada za pedagošku 2023./2024. godinu

3. Raspisivanje natječaja za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA U KRAĆEM PROGRAMU PREDŠKOLE - 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (2 sata dnevno, 10 sati tjedno) od 2.10.2023. godine do 31.5.2024. godine

4. Donošenje odluke o zaključivanju ugovora s Udrugom „Naučimo puno“ iz Zagreba, o korištenju vrtićkog prostora za provođenje kraćeg programa ranog učenja engleskog jezika za djecu u dobi od 4 do 5 godina (odgojna skupina „Loptice“)

5. Organiziranje i provođenje verificiranih vrtićkih kraćih programa

6. Donošenje Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada

7. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen te se prešlo na rad po točkama.

Ad. 1 
Prihvaćanje zapisnika sa 55. sjednice Upravnog vijeća te sažetaka zapisnika sa 56. i 57. sjednice Upravnog vijeća
Sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatile zapisnik sa 55. sjednice Upravnog vijeća te sažetke zapisnika sa 56. i 57. sjednice Upravnog vijeća
Ad. 2
Razmatranje i prihvaćanje Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada za pedagošku 2023./2024. godinu
Godišnji plan i program je dostavljen svim članicama Upravnog vijeća putem e-maila kako bi ga mogle proučiti. Ravnateljica je u kratkim crtama obavijestila sve prisutne o organizaciji rada i bitnim aktivnostima koji se planiraju u ovoj pedagoškoj godini.
Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća su jednoglasno donijele Odluku o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa odgojno-obrazovnog rada za pedagošku 2023./2024. godinu.
Ad. 3. Raspisivanje natječaja za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA U KRAĆEM PROGRAMU PREDŠKOLE - 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (2 sata dnevno, 10 sati tjedno) od 2.10.2023. godine do 31.5.2024. godine
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da smo dobili Suglasnost Osnivača na Prijedlog provedbe kraćeg program predškole za pedagošku 2023./2024. godinu. Ove godine se upisalo 23 djece, a sukladno DPS-u, predškola će se organizirati u jednoj odgojnoj skupni u trajanju o 250 sati. Ravnateljica je pojasnila da program predškole može voditi isključivo odgojitelj ili učitelj razredne nastave. Od ponedjeljka voditeljica predškole biti će odgojiteljica Arijana Krizmanić te će dobiti ugovor na 60 dana. Napomenula je kako je potrebno raspisati natječaj, kao i lani, za radno vrijeme 10 sati tjedno.
Nakon kraće rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća jednoglasno su donijele Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto ODGOJITELJ/ICA U KRAĆEM PROGRAMU PREDŠKOLE - 1 izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme (2 sata dnevno, 10 sati tjedno) od 2.10.2023. godine do 31.5.2024. godine.

Ad. 4.
Donošenje odluke o zaključivanju ugovora s Udrugom „Naučimo puno“ iz Zagreba, o korištenju vrtićkog prostora za provođenje kraćeg programa ranog učenja engleskog jezika za djecu u dobi od 4 do 5 godina (odgojna skupina „Loptice“)
Ravnateljica je podsjetila sve prisutne članice da već dugo surađujemo sa Udrugom „Naučimo puno“ te da je suradnja uvijek bila korektna i na zadovoljstvo svih. Kraći program učenja engleskog jezika koji je verificirao Vrtić namijenjeni su za djecu u dobi od 5-7 godina te će se tako i provoditi, a učenje jezika preko Udruge „Naučimo puno“ ponudit će se djeci u mlađim odgojnim skupinama (Loptice i dio Bubamara). Također je pojasnila da ne primamo nikakvu financijsku naknadu za najam prostora već krajem godine dobivamo donaciju likovnog materijala, didaktike ili čak opreme koja nam je u datom trenutku potrebna. Ravnateljica je predložila da se suradnja nastavi te da se sa Udrugom potpiše Ugovor pod istim uvjetima kakvi su bili do sada.

Nakon kratke rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća su se složile sa prijedlogom ravnateljice te jednoglasno donijele Odluku da se sa Udrugom „Naučimo puno“ potpiše ugovor o poslovnoj suradnji u ostvarivanju programa ranog učenja engleskog jezika za djecu predškolske dobi prema već uhodanim uvjetima.

Ad. 5.
Organiziranje i provođenje verificiranih vrtićkih kraćih programa
Ravnateljica je podsjetila sve prisutne članice da je Vrtić, u sklopu projekta vezanog uz rad u produljenom radnom vremenu, verificirao 4 kraća programa – glazbeni, informatiku, engleski i rad sa darovitom djecom. 
Početkom nove pedagoške godine, stručna suradnica psihologinja je odradila testiranja te je utvrđeno da prema parametrima testiranja imamo 7 potencijalno darovite djece. Taj podatak će se prijaviti Ministarstvu znanosti i obrazovanja te će se temeljem toga dobivati sredstva (kao i za djecu s teškoćama i predškolu).
Ravnateljica je predložila da se kraći programi podijele po skupinama bez vanjske djece. Kako je projekt završio, više nismo u obvezi kraće programe održavati nakon 16,00h (u tzv. produljenom programu rad vrtića) pa je ravnateljica predložila da se isti održavaju unutar prijepodnevnog programa rada.
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne članice da je izračun troška rada odgojitelja u kraćim programima cca 300,00 EUR mjesečno. Također je predložila da se do kraja ove pedagoške godine kraći programi ne naplaćuju roditeljima.
Nakon kraće rasprave, sve prisutne članice Upravnog vijeća donijele su Odluku da su kraći programi za roditelje u pedagoškoj godini 2023./2024. besplatni.
Ad. 6. Donošenje Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada
Ravnateljica je obavijestila sve prisutne članice da je Osnivač dao suglasnost na prijedlog Pravilnika koji smo im dostavili te je potrebno donijeti Odluku o donošenju istog nakon dobivene Suglasnosti Osnivača. Također je doneseni Pravilnik potrebno dostaviti na provjeru Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu pri KZŽ.
Nakon kratke rasprave, sve članice Upravnog vijeća su jednoglasno donijele Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Naša radost“ Pregrada nakon dobivene suglasnosti Osnivača.
Ad. 7 
Razno
Gđa Vnuk je izrazila svoje mišljenje da su roditelji nedovoljno informirani o načinu funkcioniranja vrtića te predložila da se na roditeljskim sastancima početkom pedagoške godine roditeljima svaki puta pročitaju dokumenti kojima je isto regulirano – Ugovori, Pravilnici, Odluke.

Gđa Krušlin je predložila da se pokuša roditelje bolje obavještavati o kompetencijama odgojnog osoblja (npr. na roditeljskom sastanku) jer roditelji primjećuju da se mijenjaju odgojitelji u skupinama te smatraju da imaju pravo znati tko vodi brigu o njihovoj djeci (vezano uz nestručne zamjene).

Gđa Vnuk se nadovezala te iznijela svoje mišljenje da bi nestručne zamjene, u slučaju nekih upita roditelja, iste trebale uputiti ili odgojiteljima ili ravnateljici, a ne davati neke informacije za koje nisu kompetentne. Gđa Krušlin je istaknula da bi također trebalo podsjetiti sve zaposlenike vrtića na dužnost čuvanja poslovne tajne (prema ugovoru o radu).
Gđa Broz je  pokrenula temu zapošljavanja nestručnih zamjena. Podsjetila je da je kod zapošljavanja u vrtiću jedan o glavnih čimbenika bio staž odrađen u vrtiću, ali predlaže da se kod zapošljavanja pomoćnika za djecu s TUR ubuduće više obrati pažnja na stručnu spremu i srodno obrazovanje kandidata.
Ravnateljica je istaknula da se navedeno primjenjivalo za zapošljavanje nestručnih zamjena, a za zapošljavanje pomoćnika su zadovoljeni svi uvjeti iz Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu uz iskustvo u radu s djecom u našem kao i u drugim vrtićima.

Gđa Broz je obavijestila sve prisutne da je gradonačelnik predložio da ravnateljica jedan dan u tjednu radi nakon 15,00h kako bi bila pristupačnija roditeljima. Ravnateljica je prihvatila prijedlog te će jedan dan biti u vrtiću kako je navedeno iako smatra da je i do sada bila na raspolaganju roditeljima prema njihovim potrebama i mogućnostima dolaska. Zakonom o radu, a i Odlukom Upravnog vijeća određena je samostalnost određivanju radnog vremena ravnatelja. U posebnim situacijama ravnatelj je obavezan zbog potrebe posla raditi i duže od 40 sati tjedno, ali ima i pravo iskoristiti odrađene sate. Ravnateljica je istaknula da je svim roditeljima koji su izrazili potrebu za sastanak nakon 15,00 h, udovoljeno zajedničkim dogovorom.
Gđa Vnuk je obavijestila sve prisutne da je na sjednici Gradskog vijeća predložila da se stipendira logoped zbog sve veće potrebe tog profila stručnog suradnika. Također predlaže da bi bilo od velike važnosti da logoped stažira u vrtiću.

Gđa Vnuk je obavijestila sve prisutne da se u participativnom dječjem proračunu planiraju sredstva za realizaciju projekata te predlaže da razmislimo o prijavi na isti.

Ravnateljica je obavijestila sve prisutne da je Osnivač primio novi prijedlog Kolektivnog ugovora, međutim, u istom nisu ispoštovane prethodno dogovorene stavke. U planu je sastanak ravnateljice i gradonačelnika vezano za određivanje daljnjih pregovora.
Nije bilo daljnjih pitanja te je sjednica završila u 18,30 h.
Zapisničarka:





Predsjednica Upravnog vijeća:

Lidija Žučko   





  Darija  Broz
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